

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Однажды с другом

Одним при красным утром я пришёл к однокласнику домой.

Привет Вова

- здоров брат. Проходи как сам что-то не в духе я завтра соревнования по борьбе, а я волнуюсь может потренимся. все равно родители на дачу поехали делать нечего,?

Ну конечно давай говорю я. и мы выйдя в зал встали в стойку и начали бороться. через пару минут тяжело дыша, в партере на полу его рука коснулась моего члена да так нежно он просто провёл ей прям от яичек до головки, я был почти обездвижен, но он меня не отпускал провёл ещё и ещё, и только сейчас я понял что его член чуть набух и был перед моим лицом. но он им пока меня не касался а мой член набухал мне стало стыдно, Вова спросил

- приятно

Я молчал боясь ответить мне хотелось но вдруг это какая-то уловка вдруг это просто розыгрыш. И тогда Вова сказал

- давай друг не бойся сделай так и тебе понравится.

И он прижался к члену через трико щекой. Я с осторожностью тоже каснулся его члена щекой и почувствовал тепло набухающего пениса, а Вова уже засунул руку мне в трусы и начал мять мой вставший перчик. Одной свободной рукой я начал делать тоже самое и тут он повалил меня на лопатки и ослабил хватку его член оказался надомной я стянул с него трико с трусами также как и он моё. И переломной открылся вид при красного мужского органа его член был среднего размера толстая головка чуть виделась из под шкурки вены уже набухли середина ствола чётко выделялась, и к основанию он был чуть уже, но яйца огромные два шара свисали над моим лбом. И тут я почувствовал его тёплое дыхание перед моим членом. Он каснулся уздечки языком. И начал лизать его проводя языком от головки до яичек в верх и вниз, слегка целуя уздечку нежно таскал мой член я лижал на спине в руке член вовы и тут его голос

- может и мне пососешь.

Эти слова вернули меня в реальность я нидолгл думая оголил его головку и обхватил его член ртом засунув его до горла на сколько мог. И вот уже я сосу его член собирая рукой шкурку к головке я засовываю под неё язычек и лижу там посасывая сильно чмокая.

Вова сосёт мой член то в верх то в низ его голова насаживается на мой пенис. одной рукой я глажу его яички другой ласкаю соски Вова начал двигать тазом трахая мой рот вставляя член в горло все глубже и глубже я тоже начал подмахивать ему на встречу, чавкая я чувствую член парня у меня во рту его горячий хуй смазка наполнила рот от этого чавканье усилилось член вовы уже долбил мой рот на всю глубину яйца принимались ко лбу и тут я начал чувствовать что его член стал набухать головка стала твёрдой и вдруг резкий выброс спермы в мой рот я закашлял но он все равно ебал меня и тут я почувствовал дрож в ризу живота пытаюсь себя сдержат я глатал сперму вовы но её было так много что та вырвалась потоками по-моему лицу. а я кончил вове в рот и половина спермы стекала по моему лицу. Когда он слез с меня я увидел его старшую сестру в дверях она смотрела на нас. Улыбнувшись мне сказала -ни че так. опять нашёл себе потрахушку, отправьего комне когда наиграешься я трахну его чтоб геем не стал, все за тобой исправлять приходится.

Подойдя ко мне она села над моим лицом убрала трусики в сторону и сказала лизни и

пoнюхай этo вкус и запах женщины не забывай его